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ATA 1/2025 - VAL-CCBENG/VAL-DAA/CP-VALPARA/IFG

ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE BACHARELADO EM
ENGENHARIA ELÉTRICA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS /
CAMPUS VALPARAÍSO DE GOIÁS

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e oito minutos, via link no
Google Meet, realizou-se a Reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Bacharelado em
Engenharia Elétrica do IFG – Câmpus Valparaíso de Goiás para tratar acerca dos seguintes pontos de pauta: 1)
Proposta de oferta da disciplina Optativa I para o 9° período; 2) Troca da Presidência do NDE; 3) Desligamento de
membro; 4) Possibilidade de oferta de TCC2 para alunos que já cursaram o TCC1; 5) Avaliação dos pré-projetos
para matrícula em TCC 2. A reunião foi presidida pela professora Larissa Rezende Assis Ribeiro com a presença
dos membros Alisson Lima Silva, Ariel Caleb Fernandes Souza, Fábio Francisco da Silva, Ivo José de Oliveira,
Jéssica Santoro Gonçalves Pena, Larissa Marques Peres, Letícia Chaves Fonseca, Marcos Henrique da Silva
Alves, Nívia Maria Assunção Costa e Pedro Henrique Franco Moraes. O professor Thiago Martins Pereira está
afastado.

A professora Larissa Rezende Assis Ribeiro iniciou a reunião cumprimentando todos os presentes e, em seguida,
realizou a leitura dos pontos de pauta. 1 ) Iniciando o primeiro ponto de pauta, a professora Larissa
Rezende informou sobre a necessidade de haver a aprovação da disciplina optativa "Tópicos Especiais em
Automação e Controle I" para que seja ofertada no primeiro semestre de dois mil e vinte e cinco. A disciplina será
ministrada pelo professor Ivo José de Oliveira. A oferta da disciplina foi colocada em votação e aprovada por
unanimidade. 2) No segundo ponto de pauta, a professora Larissa Rezende destacou ser necessário haver a troca
da presidência do NDE. Após não haver manifestação de interesse por nenhum dos presentes, a
professora Larissa Rezende se colocou à disposição para assumir a presidência do NDE. Após votação, foi
aprovada, por unanimidade, a professora Larissa Rezende como a nova Presidente do NDE. 3) No terceiro ponto
de pauta, foi discutido sobre o desligamento do professor Thiago como membro do NDE devido ao seu
afastamento prolongado. Após votação, foi aprovado, por unanimidade, o desligamento do professor Thiago. 4) No
quarto ponto de pauta, foi discutida a possibilidade de oferta de Trabalho de Conclusão de Curso Dois (TCC2) no
primeiro semestre de dois mil e vinte cinco (2025/1). Após votação, foi aprovada, por unanimidade, a oferta do
TCC2 para 2025/1. 5 ) No quinto ponto de pauta, foi feita a análise de cinco pré-projetos dos alunos(as) que
poderão se matricular na disciplina de TCC2. A solicitação de matrícula de cada aluno(a) foi avaliada conforme
requisitos enumerados na ATA 12/2022 - VAL-CCBENG/VAL-DAA/CPVALPARA/IFG: avaliação do pré-projeto e
histórico/coeficiente de Progressão. Dentre as cinco solicitações recebidas, três foram aprovadas. A solicitação do
aluno Jayson de Carvalho Marques Silva foi pré-aprovada devido ao cronograma, que deverá ser adequado para a
defesa em um ano. Sobre o aluno João Alberto Baptista de Freitas, não foi possível concluir a análise devido ao
envio de pré-projeto sem seguir o modelo institucional. Portanto, o pré-projeto será devolvido ao aluno para a
adequação, seguindo o modelo institucional. Em ambos os trabalhos, os alunos terão prazo até o dia doze de
março de dois mil e vinte e cinco para as adequações necessárias. No dia dezenove de março de dois mil e vinte e
cinco, ficou pré-agendada a próxima reunião do NDE para avaliar os pré-projetos dos alunos Jayson Silva e João
Freitas.

 Aluno(a) Matrícula Orientador(a) Situação

1Caroline Araujo Costa 20201150050216Larissa Rezende Assis RibeiroAprovada

2Erick Costa Alves 20191150050240Larissa Marques Peres Aprovado

3Jayson de Carvalho Marques Silva20211150050175Ailton Antônio de Sousa Júnior
Pré-
Aprovado

4João Alberto Baptista de Freitas 20191150050355Larissa Marques Peres sem análise

5Rogério Santanna dos Santos 20221150050067Larissa Rezende Assis RibeiroAprovado

Nada mais havendo a tratar, a professora Larissa Rezende Assis Ribeiro encerrou a reunião às dezessete horas e
doze minutos, agradecendo a presença e audiência de todos. E, para constar, eu, Nívia Maria Assunção Costa,
lavrei a presente ata.
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